



Степная НОВЬ



№ 25 (14278)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 28 июня 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Только факты

Быть вместе со своей страной и народам в трудный момент, помочь общему делу, ежедневно выполняя свою работу, поддерживать добрыми, ободряющими словами, если это необходимо - вот настоящий патриотизм, который сегодня проявляют жители нашей страны. С тех пор, как на Украине началась специальная военная операция, сплотились и жители нашего района - всеми возможными способами поддерживают своих героев. Это и отправка гуманитарных грузов, и концерты на передовой, и тысячи писем, написанных детским почерком, и встречи с приехавшими с фронта солдатами.

С любовью и верой из дома!

Каждое сельское поселение, многие неравнодушные жители протягивают руку помощи участникам специальной военной операции: кто-то переводит деньги, кто-то вяжет теплые носки, кто-то приносит другие необходимые вещи. Каждый житель района старается внести свою лепту в приближение победы.

директором которого является заместитель главы Администрации Зимовниковского района А.В. Москаленко, не забывают о мобилизованных. Они искренне, с большой ответственностью стараются помочь защитникам Родины.

- Радует, что среди нас много добрых людей.



В очередной раз собрали гуманитарную помощь мобилизованным зимовниковцы. В едином порыве, дружно участвуют многие в общем деле. Нет дня, чтобы волонтеры штаба «Все для фронта», руково-

Они считают своим долгом поддержать наших бойцов в это трудное время. В такой сложной жизненной ситуации каждому очень важно не оставаться в стороне от общенародного дела. Пусть тепло домашнего уюта согреет сердца наших ребят. Я хочу поблагодарить всех земляков, кто помогает нашим бойцам. В недавнюю поездку мы отвезли ребятам не только гуманитарный груз, но и отогнали автомобиль высокой проходимости - УАЗ-«буханку», и передали его в медицинский взвод для эвакуации раненных с поля боя. Приобрести мы его смогли благодаря средствам, выделенным директором ООО «Эртен» Магомедовым Мовсаром Рамзановичем, - рассказывает Анатолий Владимирович Москаленко. - Спасибо огромное всем, кто помогал и продолжает помогать бойцам на СВО техникой и гуманитарной помощью. В машинах высокой проходимости нуждаются наши бойцы в зоне спецоперации. Такие машины на фронте очень востребованы. Они помогают бойцам перевозить снаряды, продукты питания и воду, на таких машинах доставляют раненых к медикам. Способов применения множество. Важно поддерживать наших ребят всеми силами. И мы призываем присоединиться к общему делу всех жителей района. Мы своих не бросаем и ждём наших ребят домой здоровыми и невредимыми!



Герой нашего времени

12 февраля в одном из домов в хуторе Савоськин случился пожар. Огонь быстро распространился по натяжному пластиковому потолку, и дом мгновенно заволокло дымом.



Дома в это время находились только трое детей - 9-летний мальчик, его трехлетняя и годовалая сестренки. Старший ребенок успел выбежать на улицу и позвать на помощь.

Прочитав в чате хутора сообщение о пожаре, Виталий Чернышов бросился к месту происшествия. Он увидел вырывающиеся из окон языки пламени и густой черный дым. Мужчина обежал дом, заглядывая в окна, и в одном из них услышал детские голоса. Он выбил окно, забрался внутрь и через окно передал детей подбежавшим людям.

К сожалению, спасти годовалую малышку не удалось - она надышалась ядовитым дымом. Ее сестра с отравленным утарным газом была передана медикам, сейчас девочка здорова.

Виталий Чернышов, вынесший из огня детей, был награжден медалью МЧС России «За спасение на пожаре».

«Олимп» покоряет новые вершины



Участница клуба «Олимп» и читатель детской библиотеки МЦБ Зимовниковского района Мустафаева Алина, под руководством Маруховской Дианы Николаевны, стала лауреатом 1 степени во Всероссийском патриотическом конкурсе-фестивале «Дорога жизни», посвященном Дню Победы и 80-летию снятия блокады Ленинграда.

Алина всегда очень ответственно относится к подготовке к конкурсам, а в этот раз тем более. Ведь председателем оргкомитета был заслуженный деятель культуры РФ Мельхер Кирилл Владимирович.

В столь юном возрасте Алина является настоящим патриотом, что отличает ее от сверстников, она любит свою Родину и с удовольствием участвует в различных патриотических конкурсах, акциях, митингах, шествиях и т.д., и считает это своей гордостью.

Короткой строкой

*** 20 июня работники администрации Зимовниковского сельского поселения и подведомственных организаций провели субботник на центральном мемориале п.Зимовники.

*** Работники администрации Зимовниковского сельского поселения и казачьего центра «Ермак» проводят работы по обустройству детской игровой площадки на территории казачьего центра «Ермак».

*** Уважаемые читатели! В соответствии с областным законом от 16.12.2009 № 346-ЗС: дети (лица, не достигшие возраста 16 лет) не могут находиться в ночное время (с 22 часов до 6 часов следующего дня) без сопровождения родителей или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, в общественных местах.

*** Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели викторину «Экологический эрудит» для посетителей летней площадки Зимовниковской НОШ имени А.С. Пушкина. В ходе мероприятия ребята обсуждали правила поведения в природе, меры по сохранению чистоты окружающей среды. Закрепили свои знания, приняв участие в викторине.

*** На приключенной площадке СКЦ «Сокол» ЗСП «Солнышко» собрались ребята. Перед ними выступила Наталья Деревянко из ВДПО, которая рассказала о пожарах, провела с детьми викторину и показала видеоролик. Все дети получили красочные картинки для заполнения расписания учебных занятий. Ребята погуляли в парке, поиграли в мяч и прыгалки, а затем изготовили из цветной бумаги объемную аппликацию «Букет цветов».

*** С 1 июля размер пенсионных выплат вырастет для тех граждан, кто вышел на пенсию, но продолжал работать. В случае их увольнения с работы в июне Социальный фонд России автоматически, без подачи заявлений, пересчитает их страховые пенсии. Индексация пройдет с учётом коэффициентов, изменившихся за период их работы. Также автоматически, за счет фиксированной выплаты на 8134 рубля, будет повышена пенсия для тех россиян, которым в июне исполнилось 80 лет, а также тех, кто получил в июне первую группу инвалидности.

*** Специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели экологическую игру «Чистая Земля» для посетителей летней площадки Зимовниковской средней общеобразовательной школы №1. В рамках мероприятия участники познакомились с основными правилами поведения на природе, в общественных местах и дома с целью сохранения и улучшения положительного экологического фона. Далее дети проверили свои знания в игре по различным темам в сфере экологии, и в конце мероприятия отвечали на вопросы.

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.